



观展活动



交流体验摄影器材



优秀作品吸引大家驻足

分享“光影盛宴” 传授拍摄技巧 科普摄影器材……

长春市这场影展讲座活动“干货满满”

“摄影已经成为现代人的生活方式，人人都能参与，人人都会拍摄记录、表达，甚至通信与交流……”10月26日上午，吉林省金胜数码相机摄影俱乐部联合吉林省摄影家协会共同举办了一场别开生面的“富士摄影联展名师讲堂”活动，现场邀请著名摄影家、策展人鲍昆老师授课，同时展出数十幅优秀作品，吸引了上百位摄影爱好者听课、观展，交流摄影技巧。

名家现场传授摄影技巧课

鲍昆，身兼著名摄影家、视觉文化评论家、策展人等多重身份，是中国摄影家协会理论委员会副主任，曾主编并著有《摄影中国——中国摄影50年》《时间的躁动》等多部文集作品。

上午10时30分，活动伊始，鲍昆老师以“在路上”2024吉林省摄

影艺术联展作品为例，从主题选择、观察视角、作品内涵、摄影语言表达等多个角度，讲解当代摄影的创作技巧及未来发展方向。

在谈到摄影技巧时，他指出，摄影是一门需要遵循规律、把握时机的艺术，只有深入了解并熟练运用这些要素，才能在实拍中捕捉到最佳的画面效果。他倡导精益求精的工匠精神，鼓励大家在摄影创作中不断追求卓越，力求每一幅作品都能达到尽善尽美的境界。

针对影友关心的话题，鲍昆老师还深入浅出地讲授了摄影与生活的关系。他通过展示大量实例，细致入微地解析了如何巧妙运用视觉化手法、精准捕捉光线变化以及精心构图，在转瞬即逝的瞬间定格那些令人心动的美丽。生动有力的语言、逻辑清晰的讲述方式，深深打动了在场的每一个人。



摄影爱好者体验高端器材 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

影展及器材科普展让影友过足瘾

活动现场，还为摄影师、摄影爱好者和市民精心推出了摄影联展，参会嘉宾在数十幅优秀展览作品前驻足观赏，不时拿出自己的相机或手机拍摄，记录影展的精彩瞬间，并在喜爱的作品前合照。

“展出的作品拍得真好！”年过六旬的市民杨继延是一名摄影爱好者，得知有“富士摄影联展名师讲堂”活动，特意过来聆听讲座并

观展。他表示，参展作品通过摄影师独到的视角和镜头，充分反映出人文历史、社会生活等内容，很值得学习借鉴。

此外，活动间隙推出了富士摄影器材科普展，让广大影友现场体验高端摄影数码产品。现场还配有影棚、柔光灯等摄影设施，让影友现场体验设备、感受拍摄乐趣。

摄影爱好者纷纷表示收获满满

在场摄影爱好者听过讲座后，一边观展一边体验各系列富士相

机产品，大家纷纷表示收获满满，加深了对摄影技术的理解，还认识到摄影作为记录生活、讲述故事的重要性。会把所学应用到实际拍摄中，继续提升摄影水平。

吉林省金胜数码相机摄影俱乐部相关负责人表示，未来会举办更多专业讲座、展览和实践活动，邀请行业内的顶尖专家与学者，分享前沿的摄影理念与技术，提升摄影爱好者的专业素养；加强与外界的合作，推动吉林摄影艺术走向更广阔的舞台。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



活动现场座无虚席

长春市二道区吉林街道便民服务中心小小“留言簿”满满为民情

“窗口人员办理业务时很热心，耐心地为我解答问题……”

“工作人员热心帮群众办事，解决群众难题，服务态度好……”

这些留言是群众在长春市二道区吉林街道便民服务中心留言簿写下的真实评价，而类似这样的评价还有很多，厚厚的留言簿，每一页都书写着群众满满的感激和发自内心的称赞，每一句真挚感谢的话语都有一个暖心动人的故事。

近年来，吉林街道便民服务中心为群众主动服务，且关爱老年人，创造了便民利民的服务环境，得到了辖区群众的交口称赞。居民刘女士来便民服务中心办理个体营业执照注销业务，由于刘女士年龄大，加上一些其他原因未能进行操作申请，儿女还未在身边，刘女士很担心耽误了注销进度。工作人员主动引导刘女士在自助区一步步进行操作，最后成功办理了营业执照注销

业务。刘女士在留言簿写下满满的感激。

居民张女士在吉林街道安乐社区便民服务站办理独生子女奖励费业务，由于不了解相关政策，不知道如何准备申办材料，服务站工作人员耐心地为她讲解办理条件和需要准备的材料。张女士对便民服务站的暖心服务感动不已，将自己的感激之情也写在了留言簿上。

居民张大爷晨练后来到吉林街道便民服务中心，想顺便办理老年公交卡充值业务。了解到张大爷的需求，虽然还没到上班时间，工作人员也马上开启电脑设备，接过了张大爷的公交卡为其充值，缩短了张大爷的等候时长，做到随到随办。纸短情长，满满为民情，留言簿



工作人员认真办理业务 吉林街道办事处供图

这样的“点赞”还有很多很多。目前，这样的留言簿已累计积下来几十本。当在群众的一笔一划中，描摹出吉林街道便民服务中心“为群众办实事”的风景，也刻画着每一名工作人员的为民初心。

吉林街道便民服务中心工作人员表示：“为居民解答疑惑、做好服务是我的本职工作，这些留言是我们以后工作中的前进动力。”

城市晚报全媒体记者 陆续

550间“希望厨房”背后的故事

2024年9月，广东省茂名市茂南区羊角镇西埔小学的午餐菜谱和用餐人数公示，显示该校近百名学生享受到了由广发希望慈善基金提供的免费午餐。该基金年初定向捐赠24万元，为该校启动了“免费午餐”项目。

据了解，广发希望慈善基金自2008年成立以来，已在全国建成550余间“希望厨房”，惠及数万乡村儿童，确保他们能吃上健康、安全、营养的午餐。西埔小学作为其中之一，学生们不再需要中午往返一个多小时回家吃饭，这一变化得到了家长和学生的广泛好评。

此外，广发希望慈善基金还不断创新公益项目，涵盖阅读、营养、体育、美育、心理健康等多个维度，为乡村青少年提供全方位的支持。今年以来，该基金通过积分公益捐赠、广发商城慈善周

等创新活动，汇聚了超过14万人次的爱心参与，累计募集善款超540万元。

在乡村振兴方面，广发信用卡也发挥了积极作用。自2020年起，广发信用卡在发现精彩APP、广发商城等线上渠道开辟乡村振兴产品专区，通过“积分抵扣、以购代捐”的创新形式，为乡村产业持续“造血”，带动农业增效、农民增收。

截至目前，广发希望慈善基金已在全国26个省份开展公益项目，募款总额超1.1亿元。未来，该基金将继续积极响应中国人寿集团部署，在定点帮扶地区持续落地帮扶项目，为乡村振兴贡献更多力量。下一步，广发银行长春分行也将继续积极响应中国人寿集团部署，为乡村振兴贡献更多力量。

城市晚报全媒体记者 刘薇